

微博发起搜索行动 外籍友人的相机被找回

前后只用了3个小时,失主称中国人民很热情

6月18日晚上7点10分左右,四名外籍友人打车从所住酒店到扬州一家饭店吃饭,将一部单反相机落在了出租车上。幸运的是,饭店经理倾力相助,在个人微博上发出了一则求助消息,短短几个小时内,微博转发量已突破150,在众多热心人及警方的协助下,3个小时左右相机被寻回。

□现代快报记者 丁宇



漫画 张冰洁

■微博求助 帮外籍友人找相机

6月18日晚上8点左右,网友“扬州狮子楼帮主”在微博上发布一则消息:“四位美国、瑞士的外宾在亲朋的邀请下第一次来中国,今日又来到扬州,刚到酒店包厢坐下发现相机遗失在出租车上,现在很着急。”这名网友在微博中表示,丢失相机的时间大约是当天晚上7点10分左右,遗失在了出租车后座上,希望网友们可以帮忙扩散寻找相机。

短短的几个小时,这则微博的转发量已经突破150次,转发这条微博的绝大多数网友是扬州市民。当晚11点左右,该网友又更新了一条微博,微博中称:“好消息,晚上外籍友人在扬州出租车上丢失的相机在全城微博朋友的帮助下,已经找到,代表外宾先感谢大家,感谢好心的哥。”

■全城互动 3小时相机被寻回

昨天,记者联系到了网友“扬州狮子楼帮主”吴先生。吴先生告诉记者,自己是扬州市区一家饭店的经理,虽然相机并不是在饭店丢失的,但他能体会到这几名外籍人士的着急,“他们首次到中国来探亲,走了不少地方,里面有很多珍贵的照片,我觉得有必要帮助他们。”

吴先生表示,“现在微博的扩散速度太快了,我想肯定有不少人能够看到这条消息,当更多的人关注了之后,那位出租车司机估计也就知道有相机丢在他的车子上了。”吴先生没想到的是,前后也就几个小时,转发量已经一百多了,“简直就是全城总动员,再加上我们也联系到警方通过监控寻出出租车车主,3个小时左右,也就是在昨晚10点多钟,相机就被找到了。”

■外籍友人 中国人民十分热情

黄先生是负责接待4名外籍友人的扬州市民,他告诉记者,这4名外籍友人是自己的亲戚,“他们是首次来到中国,相机的主人安妮是我表姐夫的妹妹,从美国来。”黄先生告诉记者,自己的表姐与表姐夫李和勇在扬州相识,目前都居住在上海,“我表姐夫的父母以及妹妹他们这次是到中国来探亲顺便旅游。”

黄先生说,6月18日当天,一行人是先从泰州赶到扬州,“到了扬州宾馆时间已经不早了,我们又在市区订好了饭店等他们,他们估计下出租车的时候比较匆忙,把相机丢在了车上。”

黄先生说,找到了相机后,四名外国友人高兴地与出租车司机合了影并将合影存在了相机里,“他们跟我说,真的很开心,中国人民十分热情,很好。”

■新闻速读

“要不要查一查南京公交车灭火弹?”后续 消防今天抽查 南京公交车灭火弹

本报讯(记者 鲍铭东 田雪亭)昨天,现代快报报道了“要不要查一查南京公交车灭火弹?”一文,引起市民的关注。

昨天,记者试图联系贵阳消防支队证明材料中提及的南昌昌润科技发展有限公司,也就是材料所称出问题的司雨牌灭火弹的经销商,然而,江西南昌114查询台却说该企业没有登记。记者从南京三峰毅业公司总经理祝王军处侧面了解到,南昌昌润原来是山西中远的司雨牌干粉灭火弹的经销商,但2008—2009年由于发生矛盾,2009年已经取消了对对方经销资格,随后,这家公司也就注销了工商登记。他表示,贵阳消防的这份材料来源可疑,他们近期将去贵阳消防部门了解情况。

4000余辆公交车使用这个品牌的灭火弹,会不会有问题呢?对此,南京消防部门昨天明确表示,他们目前已经抽调了专门力量找厂家进一步了解,并将于今天正式前往公交企业对相关车辆随机抽检,必要情况下,将会将涉及到的灭火弹送交具备国家鉴定资质的机构重新检验。

全国服务外包 三分之一企业在江苏

本报讯(记者 鹿伟)昨日上午,第五届中国国际服务外包合作大会在南京开幕。江苏省副省长张卫军在开幕式上表示,江苏省今年前四月全省服务外包协议金额达68.3亿美元,执行金额达52.8亿美元,至四月底服务外包企业登记数量达5600家,服务外包从业人数约72万人,这两项指标分别占全国的三分之一和五分之一。

张卫军介绍,这次会议期间,将举行2012中国南京生物医药合作大会、金融对接会、通信服务外包研讨会、服务外包人才培养校企对接会等活动。专场对接会,将有来自美国、加拿大、英国、日本、韩国、印度等国家和地区80多家海外发包商带着项目进行发包洽谈。

他给红豆定目标 5年后产值突破千亿



红豆掌门人周海江像是一个儒雅的书生,可这个书生模样的总裁说起自己的企业,口气却很牛气,他给“红豆”定下的目标是到2017年产值突破千亿。据了解,红豆目前已经形成了年产销351亿元的跨地区产业集群,成为同行业的佼佼者。即使在今年外贸形势“严峻”的情况下,出口仍然保持18%的增长速度。

提起红豆,大家第一个想起的就是红豆衫。可在周海江看来,红豆能取得这样的成绩,与新推的“红豆衫”产业链密不可分。目前,红豆集团已形成了人工纺、盆景栽培、提炼制药、多元开发的产业链,已建成世界上最大的红豆衫育苗基地,目标是成为红豆衫综合开发利用的全球领跑者。

除了在国外直接开专卖店,红豆集团还采用了到国外建设国际园区,打造跨国民企的方式增加外贸产值。如今,在不少外贸企业面临着接不到订单的尴尬时,红豆在柬埔寨园区内的工厂内的工人却加班也干不完活。也正是因为这种主动走出去的战略,即使在今年外贸形势“严峻”的情况下,出口仍然保持18%的增长速度,创造了一个红豆奇迹。

现代快报记者 唐奕

乘客微博私信举报 无锡交警拦停超载大巴

警方称,会尽全力查处微博举报的交通违法行为

长途客车超员6人,就上了高速一路狂奔,幸被一条网友的举报微博“拦”下。记者19日从江苏省无锡警方处获悉,根据网友所发的一条举报微博,当地交警成功拦截了一辆超员大客车。



超载的大客车 警方供图

微博举报: 有辆大客车超载了

昨日中午12点39分,无锡市公安交警支队官方微博“无锡交警”发出这样一条消息,“上午接到一网友微博举报,说有一辆苏HN4×××的大客车上午8点从涟水出发到无锡,该车已超载。车子一路开来,我们一直保持着微博联系,11点20分的时候该车一到无锡就被守候已久的高速二大队民警拦截下来。很感谢这位朋友,我就不@你了,咱说好要保密的。”

记者从无锡交巡警部门了解到,当天上午8点13分,这名不愿意透露姓名的乘客通过私信给“无锡交警”发来了一条消息,称涟水当时开往无锡的班车超载七八人,刚刚出发,希望无锡

警方核查。负责交巡警微博的民警一边向这名网友询问进一步情况,一边迅速将消息转给了高速公路二大队的负责民警。高速二大队的民警在接到消息后迅速布防,在上午11点左右的时候在锡澄高速发现嫌疑车辆,随后一路追随,等到这辆大巴在11点20分安全驾驶到无锡收费站后,将大巴拦停。“这辆车核载55人,实载61人,超员6人。”随后,民警将大客车暂扣,要求驾驶人联系客车转运乘客,并随后对驾驶人罚款200元,扣6分。不少网友表示自己将来遇到这种情况也会“@无锡交警”。

无锡交警: 欢迎微博举报交通违法

同时“无锡交警”在昨日中午12点49分又发出一条微博,

“希望我们的交通参与者,一发现交通违法行为,一发现交通安全隐患就及时打电话或发短信给110,或者微博告诉我们!我们一定尽全力!”

记者从无锡市交巡警部门获悉,目前正在对高速公路进行交通秩序集中整治,同时今年全年都将将严查高速公路整治不放松。同时,交巡警部门表示,作为一种“民意收集器”,“无锡交警”的微博很多时候承担的是一种沟通作用,通过对粉丝意见的收集和汇总,作为工作和交通管理的参考。这次这名网友通过微博来举报违章,也是增加了一种便捷的报警方式。

拦停违章车辆的高速二大队的民警告诉记者,“之前支队专门下过一个文,要求我们(各级交巡警)部门要重视群众举报。” 现代快报记者 胡姍姍

台湾著名儿童教育专家苏州传授教学经验—— 幼儿教师要有一颗6岁孩童的心

昨天,在苏州工业园区新馨花园幼儿园内,一场别开生面的针对幼儿园园长、老师的课程在这里举行。虽说是上课,但是台湾著名儿童教育专家林永哲以饱满的情绪、诙谐夸张的教态、新颖独特的“体智能”教学模式,又是带老师们唱歌,又是带老师们跳舞,让老师们真切感受到了与传统教育的不同。

“各位老师早上好!”从普通的一个“问好”开始,台湾(香港)亚太体智能课程苏州现场报告会正式拉开了帷幕,近150名来自苏州市各幼儿园的园长、老师来到了现场。而和普通的打招呼不一样的,是台湾著名儿童教育专家林永哲要求现场的老师们跟着其一起做。“早上好!好

很好!非常好!哦耶!”林永哲自己先示范了一遍,并配以相应的动作。台下只有少数人跟着做,其中还伴随着嬉笑声。

“请问大家今年多大了?”林永哲话锋一转。半晌才有人陆续答道:“6岁!”“3岁!”“那就对了!”林永哲讲道,作为一个幼儿教师,应该永远保持一颗6岁孩童的心。因为幼儿教师的举动影响着孩子的一举一动。

他认为,要陪孩子玩,放下架子陪着玩,在玩耍中引导孩子正确的行为习惯,“6岁以下的孩子,就是要培养他们快乐的人生观。”

“今天这里没有园长,没有老师,只有小朋友!”今年已经57岁的林永哲,就像一个“老顽

童”,在报告会现场活蹦乱跳,在他的带动下,台下的老师们渐渐放开了手脚,现场也是欢乐不断。林永哲说,“体智能教育”是指培养孩子体能、智能以及人能健康快乐发展的一系列幼儿游戏教育方法,其中老师的作用很重要,老师只有调整好自己的心态,让自己快乐起来,才能带动孩子,让孩子们也快乐起来。“要玩别人,先玩自己。”

“怎么让孩子爱上幼儿园?”林永哲深有感触地说,其实这也很简单,保持6岁心态,“玩”是第一位的。林永哲笑称,“只要园长们每天穿着童话故事里的人物衣服,站在门口迎接小朋友和老师,这样就会天天快乐了。”林永哲还顺手拿起了一把扫帚

扮演起了老巫婆,台下一片哄笑。

由此,林永哲提及在课程准备中,老师要以孩子的心去想孩子的教材,把传统死板的教材,用儿童化、生活化、趣味化、故事化、卡通化的方法,融入课堂里;在课堂游戏中,则抱着“来玩”的心情,“带动”孩子,与孩子“互动”,最终“感动”孩子,让孩子参与“行动”。

记者了解到,林永哲是最先提出“玩性教育理念”,也就是今天的“体智能教育”。“玩出兴趣,玩出道理,玩出目的。”林永哲称,游戏过程中可以让孩子懂得礼让、团结、合作,培养自信心等,这是一种无形的教育。

现代快报记者 陈超 何洁